Recenzija učbenika Slovenščina in jaz 3
Po treh letih izobraževanja za poklic dijaki zaključijo šolanje z zaključnim izpitom. Učbenik Slovenščina in jaz 3 je didaktično premišljeno oblikovan tako, da dijaki spoznavajo in vadijo praktičnosporazumevalne veščine, ki jih bodo potrebovali v življenju in v svojem poklicu, saj se bodo s tvorjenjem lažjih in zahtevnejših besedil srečevali na vsakem koraku. 
Prvi del Stavek in poved strnjeno predstavi skladenjska poglavja. V prvi enoti o besednem redu sprva dijaki za ogrevanje tvorijo iz besed povedi in opazujejo besedni red. Razlaga, ki sledi, izhaja iz prepoznavanja, kako lahko v našem jeziku postavljamo besede, kaj je običajen in kaj slogovno zaznamovan besedni red in kdaj katerega uporabiti. Poudarjeno je, kako pravilno izražamo svojino s pridevnikom (kolo od Simone -> Simonino kolo), na primeru Murnove pesmi pa opazujejo tudi slogovno zaznamovan besedni red in ozavestijo razlike. 
V naslednji enoti Vloge besed in besednih zvez v stavkih ogrevalna vaja z zabavno, duhovito ilustracijo opozori na vprašalnice, ki si jih v skladnji postavljamo. Vsa besedila v učbeniku so tematsko skrbno pripravljena in se nanašajo na dijakov vstop v svet zaposlitve, npr. Česa ne obleči na zaposlitveni pogovor, Kako napisati dobro motivacijsko pismo, prijava na delovno mesto, življenjepis, 8 pravil za dober prvi vtis. Preden dijaki ponovijo stavčne člene, ob besedilu določijo temo in namen sporočevalca. Naslednje vaje seznanjajo dijake s stavčnimi členi: povedkom, osebkom, predmetom in prislovnim določilom.
Posebna enota je namenjena tvorniku in trpniku z opozorilom, da je v slovenskem jeziku uporaba tvornika pogostejša.  
Sledi enota o tvorbi povedi, torej o odvisnikih in priredno zloženih povedih. Izhodiščno besedilo je Kako napisati dobro motivacijsko pismo. Besedilo je pomembno zaradi aktualnosti (nekateri dijaki se bodo zaposlili), hkrati pa dijaki opazujejo zgradbo povedi.  Poleg vaj za priredja in podredja so preglednice s tipičnimi vezniki, pa tudi vaji z vstavljanjem vejic in znamkica, ki opozarja, pri katerih veznikih vejice ne pišemo. V delu Zmoremo več razvijajo veščine pisanja motivacijskega pisma.
Zadnja enota v tem poglavju je Združevanje, strnjevanje in zanikanje, kjer se učijo najprej združevanja enostavčnih povedi v večstavčne, potem pa tudi strnjevanja za bolj jedrnato izražanje. Pri zanikanju so še posebej opozorjeni na zanikani rodilnik in pravopisno pravilo o pisanju nikalnice in glagola narazen. Avtorji so v večino vaj vključili več prepisovanja v zvezek, kar je skladno z najnovejšimi dognanji o povezanosti pisave z roko in možgani. 
Drugo poglavje je namenjeno ustvarjanju besedil, in sicer uradnih dopisov, življenjepisa, pooblastila in krajših besedil, kot so čestitka, voščilo in sožalje. Že uvodne vaje za ogrevanje napotijo dijake k spletnim stranem, ki objavljajo razpise za delovna mesta ali dajejo druge pomembne informacije o zaposlovanju. S tem se dijaki tudi učijo, kako poiskati zaposlitev. Vadijo pisanje prijave, spoznajo zgradbo in vsebino uradnih dopisov, tudi po elektronski pošti, kar je v sodobnejšem času pogostejši način pisnega sporazumevanja. Ločijo uradna besedila od osebnih, tudi pri vabilu, opravičilu in zahvali. Vaje za pisanje različnih uradnih besedil utrjujejo veščine dobrega in pravilnega pisanja. Enota o življenjepisu v ogrevalni vaji opozori na več vrst življenjepisov, v nadaljevanju pa se posveti uradnemu, tudi z vajami in iskanjem spletnih strani, na katerih najdemo nasvete, kako napisati življenjepis, preizkusijo pa se lahko tudi v predstavitvenem filmu, ki je nova oblika načina iskanja zaposlitve. Dijaki se bodo srečali tudi z zaposlitvenimi razgovori, ki je naslednja enota v učbeniku. Preizkusijo se v igri vlog in zaigrajo zaposlitveni razgovor, se v nadaljnjih vajah pogovorijo o različnih vidikih zaposlitvenega razgovora: kako narediti dober vtis, katerega kandidata bi sprejeli v službo, trenutni podobi na družbenih omrežjih, kako se pripraviti. 
Sledijo kratke besedilne vrste: pooblastilo, čestitka, voščilo in sožalje. Čeprav so to kratka besedila, jih bodo v življenju potrebovali. 
Učbenik zaključuje shematični prikaz zaokroženega jezikovnega znanja vseh treh let šolanja.
Slovenščina in jaz 3 je sodoben, didaktično premišljen, oblikovno privlačen in naravnan v pripravo dijaka, ki bo vstopil v zaposlitveni svet ali se odločil za nadaljevanje šolanja. Z natančno usmerjenimi vajami dijaka opremlja z jezikovno potrebnimi veščinami pisanja in sporazumevanja, ki jih bo lahko uporabil v resničnem življenju. Skladen je s katalogom znanja in sodobnimi spoznanji stroke, predvsem pa je prilagojen za izobraževalni program, ki mu je namenjen.  
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